

# 桃李十五載 福澤慶周年

## 李福慶中學畢業典禮

聖公會李福慶中學於6月29日舉行15周年感恩崇拜暨畢業典禮，由鄺廣傑榮休大主教授憑講道，其他嘉賓則包括李福慶伉儷、前任校長潘梁學賢、戴德正及校董會成員等等。

鄺廣傑榮休大主教講道時引用了帖前五：18至21節的經文「凡事謝恩，因為這是上帝在基督耶穌裏向你們所定的旨意……要凡事察驗，善美的要持守，各樣的惡事要禁戒不作。」他指出，經文提到「凡事謝恩」，不過現今的人卻重權利、少謝恩，忘記了自己的權利其實是來自他人的義務；而今天的人個個都自以為是？他認為，那是因為今天的教育偏離了人生最重要的學問，如宗教經驗、哲理的認識，以及對歷史的關心等等。榮休大主教勉勵同學，人生要有成就就須重拾對真理的追求；學習哲學，能明辨是非；認識歷史，則可建立人生目標。

該校校長張翠儀在報告校務時指出，該校本年度的主題是「持續優化，蓄勢飛騰」，「啟發潛能教育」在該校不斷扎根成長，4名老師在去年9月曾在美國俄亥俄州

領取「國際啟發潛能教育學校大獎」，而今年該校更榮獲「國際啟發潛能教育學校成就大獎」，進一步肯定了該校啟發學生潛能的努力。另一方面，綠色教育組亦繼續深化環保工作，積極參與各項綠色比賽，在本年度先後獲得可持續發展委員會舉辦的「可持續發展學校計劃」金獎、環境保護運動委員會「第8屆香港綠色學校獎」及環境保護運動委員會「2010環保卓越大獎中學組優異獎」。至於資優教育組就在各學習領域讓學生展現他們的才能，例如透過拔尖計劃、校本資優活動、與不同機構舉辦創意活動，讓學生能夠展翅翱翔。為配合同學的多元智能發展，校方又舉辦了「校慶15周年名人講座系列」，分別邀得導演高志森、立法會議員梁家傑、中文大學校長沈祖堯、前政務司司長陳方安生，以及前香港單車冠軍洪松蔭到校分享，藉他們的演講，把資優教育及通識教育的重要元素融入課程之外，促進師生互動交流。

另外，李福慶中學的2010年之高級程度會考成績優異，中、英文科及格率更高於全港及格率；而2010年中學會考核心三科（中、英、數）則再次獲得7級正增值，經濟科及會計學原理更獲得最高的9級正增值，表現高於水平。正如1A班學生徐朗程所創作的標語「桃『李』十五載、『福』澤『慶』周年」，15周年校慶是李福慶中學充滿恩典的一年，張校長鼓勵中七畢業同學，要為未來打開「新生活的書」，在書內譜寫自己的人生目標、豐富精彩內容、鼓勵的字句、感恩的說話，以及貼上美好難忘的生活片段，然後在扉頁上端端正正的寫上真正的自己。

在授憑及連串的頒獎過後，中七學生香俊年及李振宇分別代表畢業班以中、英文致謝詞，他們感謝父母、師長和並肩作戰的同窗，在預科生涯中支持他們，讓他們真的能夠蓄勢飛騰。典禮在校監鍾嘉樂牧師的祝福聲中結束，鍾牧師亦不忘勉勵在座的高中同學勇於接棒，繼續為李福慶中學譜寫歷史。



榮休大主教授憑



榮休大主教、李福慶伉儷、歷任校長及嘉賓合照